



В городе Иванове в отношении заместителя начальника регионального УФСИН возбуждено уголовное дело о получении взятки

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области в отношении заместителя начальника, ранее занимавшего должность начальника оперативного управления, регионального УФСИН возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, 24 ноября 2011 года в городе Иванове в служебном помещении подозреваемый, занимавший должность начальника оперативного управления УФСИН России по Ивановской области, через посредников получил от осужденного, отбывавшего наказание в исправительной колонии, взятку в размере 1 миллион из обещанных 2 миллионов рублей. Взятка была передана за оказание осужденному содействия в изменении вида исправительного учреждения и последующем условно-досрочном освобождении.

Преступление выявлено сотрудниками региональных УФСБ и отделом собственной безопасности УФСИН России.

В настоящее время следователи выполняют действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Марта 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1189446>